



В Сахалинской области возбуждено уголовное дело по факту убийства троих жителей города Поронайска

26 апреля 2016 года в следственные органы поступило сообщение о том, что возле подъезда дома № 86 по улице Победы в городе Поронайске обнаружено тело 33-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти. Кроме того, в одной из квартир указанного дома обнаружены тела 32-летнего и 33-летнего мужчин также с признаками насильственной смерти. По данному факту Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство двух или более лиц).

Незамедлительно в город Поронайск для оказания практической помощи в раскрытии особо тяжкого преступления направлены следователи-криминалисты регионального СК России. Назначен ряд экспертиз, проведен осмотр места происшествия. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление местонахождения лиц, совершивших данное преступление.

26 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1032656>